

Координационный совет по организации защиты прав застрахованных лиц при предоставлении медицинской помощи и реализации законодательства в сфере обязательного медицинского страхования в Новосибирской области.

**ПРОТОКОЛ**  
**заседания Координационного совета**

«30» октября 2020

**№31**

<b>Присутствовали:</b>	Ягнюкова Е.В., Васильева Г.Е., Вторушин Е.С., Герт Ю.В., Аксенова Е.А., Захарова М.В., Исаков С.А., Плотникова Н.Г., Воробьев И.В., Лиханов А.В., Михайлова Е.Н., Юрого С.И.
<b>Приглашенные</b>	Костин В.А., Куделя Л.М., Позднякова Л.Л.

**ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ**

1. Организация оказания на территории Новосибирской области медицинской помощи пациентам с подозрением и подтвержденным диагнозом новой коронавирусной инфекции (COVID-19), в том числе назначение лекарственной терапии.

Докладчики: Главный специалист по инфекционным болезням Новосибирской области Позднякова Лариса Леонидовна и главный специалист-пульмонолог Новосибирской области Куделя Любовь Михайловна.

2. Порядок оплаты на территории Новосибирской области законченных случаев лечения пациентов с диагнозом новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

Докладчик: Заместитель директора ТФОМС НСО Лейхтлинг Елена Леонидовна.

3. Сводные результаты целевой экспертизы качества медицинской помощи, проведенной страховыми медицинскими организациями по летальным исходам от новой коронавирусной инфекции (COVID-19), а также результаты рассмотрения претензий медицинских организаций.

Докладчик: Начальник отдела медико-экспертной работы ТФОМС НСО Герт Юлия Валерьевна.

### **1. СЛУШАЛИ:**

Позднякову Л.Л. – главного специалиста по инфекционным болезням Новосибирской области.

Куделю Л.М. - главного специалиста-пульмонолога Новосибирской области.

### **РЕШИЛИ:**

Принять к сведению организацию оказания на территории Новосибирской области медицинской помощи пациентам с подозрением и подтвержденным диагнозом новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

ТФОМС НСО привлечь к проведению реэкспертизы по результатам экспертизы качества медицинской помощи по претензиям медицинских организаций главных специалистов Новосибирской области по профилю «пульмонология» и «инфекционные болезни».

### **2. СЛУШАЛИ:**

Лейхтлинг Е.Л. – заместителя директора ТФОМС НСО.

### **РЕШИЛИ:**

Принять к сведению порядок оплаты на территории Новосибирской области законченных случаев лечения пациентов с диагнозом новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

ТФОМС НСО довести до сведения страховых медицинских организаций и медицинских организаций критерии кодировки законченных случаев лечения пациентов с COVID-19 в зависимости от степени тяжести.

Главным специалистам Новосибирской области по профилям «пульмонология» и «инфекционные болезни», при необходимости, направить в ТФОМС НСО обоснованные предложения по выделению дополнительных тарифов на проведение диагностических исследований пациентам с подозрением и подтвержденным диагнозом COVID-19.

Медицинским организациям, направляющим пациентов на диагностические исследования, усилить контроль за разделением диагностических исследований на COVID-19 пациентам по медицинским показаниям и обследования медицинских работников, с указанием категории в направлении на исследование.

Медицинским организациям, проводящим данные диагностические исследования, усилить контроль за обоснованным включением в реестры счетов на оплату по обязательному медицинскому страхованию законченных случаев диагностических услуг пациентам по медицинским показаниям.

### **3. СЛУШАЛИ:**

Герт Ю.В. – начальника отдела медико-экспертной работы ТФОМС НСО.

Принять к сведению результаты целевой экспертизы качества медицинской помощи, проведенной страховыми медицинскими организациями по летальным исходам от новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

Медицинским организациям усилить контроль за обоснованием в первичной медицинской документации отклонений по медицинским показаниям в диагностике и лечении от Временных методических рекомендаций, утвержденных Министерством здравоохранения Российской Федерации, с целью исключения дефектов при проведении экспертного контроля.

Министерству здравоохранения Новосибирской области совместно с главными специалистами Новосибирской области по профилям «пульмонология» и «инфекционные болезни» довести на селекторном совещании до сведения главных врачей медицинских организаций необходимость соблюдения нормативных документов при оказании медицинской помощи и обоснования назначения лечения в первичной медицинской документации.

Страховым медицинским организациям усилить контроль за обоснованностью выставления экспертами качества медицинской помощи нарушений при проведении экспертного контроля по законченным случаям лечения пациентам с COVID-19.

Новосибирскому филиалу АО «СОГАЗ-МЕД» привлечь в ноябре 2020 года к проведению целевой экспертизы качества медицинской помощи по законченным случаям лечения пациентов с COVID-19 с летальным исходом главного специалиста-пульмонолога Новосибирской области.

Заместитель председателя  
Координационного совета

Е.В.Ягнюкова

Секретарь

Ю.В.Герт